

隆重纪念奥林匹克运动会举办120周年

40枚“历届奥运会会徽和吉祥物纯银邮票”火爆发行

惊喜回馈:为回馈新老客户,凡一次性订购两套,可免费获赠中国第一轮生肖纪念钞2016年猴年纪念对钞,生肖首轮,值得收藏,数量有限!
又逢奥运年,一次性订购5套再加赠《巴西奥运纪念币》一套,共四组16枚,单独可售,名额有限!

- 囊括奥运会120年来所有奥运主办国,以珍贵的奥运会徽与吉祥物为原型
- 三大机构联合监制发行,掀起奥运题材热
- 全套40枚,使用999白银打造,总重400克
- 融合彩绘浮雕等先进工艺,是集邮文化与贵金属收藏的完美组合



【发行消息】:1896-2016,奥运120周年!中国奥运健儿多次金牌领先,让我们感到无比的荣耀和自豪!四年一轮,继2008年北京奥运、2012年伦敦奥运后、巴西奥运正阔步而来,也正是奥运历史120周年。为更好地弘扬奥林匹克文化,满足广大贵金属收藏投资者对于奥运题材藏品的需求,并为集邮爱好者提供另类新颖的选择,经国际奥委会、中国集邮联合会、中国邮票博物馆联合授权,中国邮政奥运120周年《历届奥运会会徽和吉祥物纯银邮票》现公开发行!

本藏品由40枚纯银邮票组成。40枚邮票涉及28个奥运会会徽、12个奥运吉祥物,40枚邮票以纯银形式发行,正面为历届奥运会会徽,背面为中国邮政标志和年号。40枚纯银邮票每枚规格26×31mm,通体使用彩绘立体等工艺,999纯银1比1再现历届奥运风采!看尽奥运120周年精彩,全球奥运热情由此点燃!

权威解读

2008奥运藏品早已成收藏典范,“奥运120周年银邮票”创奥运收藏新纪元

一、一百二十年来发行的奥运银邮票,奥运主题,不可错过的收藏良机

每逢奥运,必有收藏良机,每一届奥运会的举办,都会掀起奥运收藏热效应,如奥运邮票、纪念币等,成为市场上瞩目的一大亮点。40枚珍贵的历届奥运会会徽和吉祥物银邮票由中华集邮联合会特别发行,用纯银材质打造,总重400克;包含了历届奥运会上的所有会徽及吉祥物,是奥运会120周年永恒的纪念。这些邮票均由世界奥运各举办国的艺术家和插图画家设计,因此具有非凡的纪念意义和超高的收藏价值,历届奥运会会徽和吉祥物邮票更凸显了其奥运一路走来的非凡意义,此创意得到了国际奥委会和中国邮政的赞赏。每一枚会徽吉祥物的设计都由各国举国上下认可而定,在国际上具有很大的影响力。历届奥运会会徽和吉祥物银邮票在北

京发行第一天,当天配额两小时抢空,迅速引起全球关注。

二、要藏就藏“首次”,以下“四大元素”是收藏历届奥运会会徽和吉祥物银邮票的核动力!

在邮票收藏品中,凡是首次发行的都是热度惊人。如中国第一枚邮票——大龙邮票,存世量1万多枚,难得见其真容;中国邮政1980年发行的第一枚生肖“猴票”,发行量460万枚,现早已成为生肖邮票中的翘楚;奥运120周年《历届奥运会会徽和吉祥物纯银邮票》集多项收藏元素:一是带有面值的贵金属邮票,很难收藏到;二是纯银仿印奥运会主办国发行的奥运会会徽和吉祥物邮票,突破传统纸质,纪念意义非凡;三是含“银”量高。全套邮票使用999纯银打造,总重近400克。四是奥运120周年《历届

奥运会会徽和吉祥物纯银邮票》无论在形式还是内容上都是新奇的!

三、三大机构联合监制发行,掀起奥运收藏热

很多藏品的题材年年都会出,很多机构都可以出,但奥运题材很受欢迎,只有专业机构才能发行。在人们的强烈期盼下,奥运会举办120周年之际,三大机构联合监制发行的《历届奥运会会徽和吉祥物纯银邮票》,每套藏品都配备了唯一的收藏证书,上面都提供有唯一的收藏编号!每套还配有各机构出具的证书。藏到就是幸运。

四、邮票与白银组合为银邮票,堪称珠联璧合,相映成辉,是集邮文化与贵金属收藏的完美结合。

奥运120周年《历届奥运会会徽和吉祥物

纯银邮票》采用足银精心打造,总重近400克。奥运邮票本身已值得一藏,即使用铜铁打造,它也一样意义非凡,更何况这套藏品是用纯银打造而成!近年来,随着收藏品市场的火爆,贵金属纪念品尤为受到追捧。黄金、白银都是贵金属典范!400克重的银邮票,才卖1880元,太难得的一次机会。

本藏品采用与原邮票1:1的比例,在继承邮票艺术的同时,又巧妙地引入彩绘浮雕等先进工艺,将多种艺术手法集于一身,人物表情栩栩如生、邮票细节纤毫毕现。彩绘立体银邮票制作工艺要求很高,从审批到制作,经过邮票设计专家与银邮票创作专家反复试验,其制作过程中的银损耗也很大,攻克多项邮政邮票设计与银邮票技术难题,获得集邮界和贵金属加工界资深人士的一致赞赏,填补了特质收藏品及银浮雕邮票收藏的一项空白。

抢购现场

等了两三天,爱好收藏的,送礼的,还有传家的,全来了,听说“配额告急”,都急了,对工作人员说:
“不管要等多长时间,你一定要帮我留一套!”

奥运120周年《历届奥运会会徽和吉祥物纯银邮票》北京首发当天80套配额不到2小时一抢而空。在各地也掀起收藏、投资、馈赠、传家热潮。一批批的配额刚调过来,马上就销售一空。很多人买了又买,还力荐自己的亲朋好友购买,发行现场十分火爆。

普通奥运藏品届届都有,纯银奥运邮票120年才发行一次

资深收藏家王先生一买再买,又抢了4套。他说:每逢奥运,必有收藏良机,何况还是奥运双甲子。奥运银邮票融合了邮票和贵金属两大要素,是集邮文化与贵金属收藏的完美组合,这样的藏品以前没发行过,以后也不会再有了。近年来发行的奥运邮票和贵金属藏品都热度惊人。这套藏品面向全球限量发行,几十万分之一的收藏机会,错过就不再有,所以赶快下手。

枚枚都是传世宝,送礼有价值、有文化!

某进出口公司高层的孙总,亲自到现场订购了12套,“这奥运邮票枚枚都是传世宝。还都是白银做的,不仅能观赏、收藏,而且防潮防蛀,可保存万年之久,所以我一定要多买几套。今年送礼不用愁了,送《历届奥运会会徽和吉祥物纯银邮票》有收藏价值、有文化,送谁都会喜欢。”

藏金藏银不如藏奥运银邮票!

特地把炒股的钱拿出的胡先生买了2套,奥运120周年《历届奥运会会徽和吉祥物纯银邮票》使用999纯银打造,总重近400克;银本身就是钱,现在收藏正是时候。他还说,一定不要错过这次这么低价的收藏奥运藏品机会。